

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za vaše milodary:

Bohuznáma	100,00 €
Anna Adamová	50,00 €
Bohuznámy	20,00 €
Rod. Škvarková (180)	50,00 €
Viera Kalejová	20,00 €
Jozef Kolarčík	120,00 €
Karel Troščák	60,00 €
Martin Troščák	90,00 €
Anton Mudrák	60,00 €
Anton Konečný	60,00 €
Rod. Anderková	100,00 €
Marián Kropuch	50,00 €
Bohuznáma	200,00 €
Z pohrebu Milana Tomáša	10,00 €

Ďakujeme!



2. Dávame do pozornosti ďalšie číslo časopisu košických bohoslovcov **BOROMEO**. Cena je 1€.



3. Dňa **31. 12. 2017** pozývame všetkých na **silvestrovskú adoráciu** hodinu pred polnocou. Poďme poďakovať za všetky dobrodenia uplynulých dvanásť mesiacov a privítať Nový rok pri nohách nášho Pána. Sviatosť bude vyložená vo farskom kostole a v kostole Panny Márie Fatimskej v osade.



4. Dňa 1. januára je „**Svetový deň pokoja**“. Pamätajte preto v modlitbách na tých, ktorí trpia vo vojnach a modlíme sa za mier na celom svete.



5. Kto sa 1. januára zúčastní verejnej pobožnosti, spievaním, alebo recitovaním hymnu: „**Príd' Duchu Svätý**“, môže získať za obvyklých podmienok **úplné odpustky**.



6. Na slávnosť Zjavenia Pána bude požehnaná **trojkráľová voda**, ktorú si môžete zobrať domov a pokropiť svoje príbytky. Centrom celého liturgického roka je posvätné Veľkonočné trojdnie, ktoré vrcholí v nedeľu na *Veľkú noc* - v tomto roku 1. apríla.



7. Tohto roku na Zjavenie Pána bude **požehnanie len nových, alebo zrekonštruovaných domov**. Záujemcovia sa prosím nahláste v sakristii.



8. Dňa **25.12.2017 o 14.00 hod.** pozývajú sestry CJ spolu s našimi divadelníkmi všetkých na **vianočný muzikál** do farského kostola **sv. Antona Pustovníka**. Po ukončení muzikálu budú vyslaní koledníci Dobrej noviny do dediny a rodín, ktoré sa zapísali na zoznam.



9. Dňa **25.12.2017 o 14.00 hod.** budú v osade **koledovať koledníci** v dvoch skupinách. Vyzbierané peniaze pôjdu na rómsky kostol. Vopred ďakujeme za Vaše dary a za prijatie koledníkov.



10. V prvopiatkovom týždni spovedáme hodinu pred sv. omšou. Vo štvrtok (04.01.) je **adorácia o 15:00 h.** vo farskom kostole a v osade. K **chorým** pôjdeme v piatok (05.01.).



11. Rehoľné sestry budú **Eucharistiu** roznášať chorým a starším v dedine a v osade počas sviatkov 31.12., 1.1. a 7.1. 2017.



12. Chceme Vás poprosiť o **finančnú pomoc pre 8 ročného Marka**, ktorý trpí hemiparézou (nefunkčná pravá strana mozgu). Darovaná suma bude použitá na zaplatenie nadštandardnej liečby v špecializovanom zariadení, pod dohľadom odborníkov, vďaka ktorým Marko od pôvodnej krutej diagnózy, že sa nebude vôbec hýbať, urobil veľké pokroky. **Číslo účtu:**

SK52 1100 0000 0029 2491 3415 . Viac info na www.pierott.com



13. Z betlehemskej baziliky Narodenia Pána prinesú skauti svetlo. **Betlehemske svetlo** si môžete vyzdvihnúť dnes (24.12.) po sv. omši, alebo počas dňa pri vchodových dverách fary.



14. V piatok, **12.01.2018**, pred odpustom sv. Antona, sa uskutoční farská **milosrdná kvapka krvi** od 8:00 – 11:00 hod. na farskom úrade. Vopred ďakujeme všetkým darcom a sponzorom občerstvenia.



15. Nedeľou Krstu Pána, 7. januára 2018 sa **KONČÍ VIANOČNÉ OBDOBIE**.

*Sviatky Narodenia Pána nech upevnia
vieru, radosť i pokoj vo vašich
rodinách, vzťahoch i srdciach.
Božia láska a požehnanie nech Vás
sprevádzajú aj v nastávajúcom roku.*

Vaši duchovní otcovia.





Pustovník

1

2018

X. ročník

24. decembra 2017

4. adventná nedeľa

Vigília Narodenia Pána

Tvoje milosrdenstvo, Pane, ospevovať budem naveky.

Vinšujeme požehnané sviatky

„Hľa, panna počne a porodí syna a dajú mu meno Emanuel,“ čo v preklade znamená: *Boh s nami.* (Mt 1, 23).

Sú tu opäť ďalšie Vianoce, alebo sviatky Narodenia Pána. Vianoce sa dotýkajú každého z nás – detí, starých, mladých, chorých a všetkých ľudí na svete. Vianoce znamenajú stretnutie sa s láskou. Predovšetkým s láskou Božou, ktorá v malom dieťati Ježišovi prišla na svet a ponúka sa všetkým ľuďom. Sú stretnutím s láskou, ktorá otvára dvere srdca. Posolstvo Vianoc je aktuálne pre každého z nás, lebo vychádza z radostnej skutočnosti, že Boh má o človeka záujem. Ale aký záujem má človek? Boh nechce stáť kdesi vedľa nás, ale skrze Vtelenie, ktoré má pokračovať v každom z nás, chce priamo v nás zdieľať náš život. Nech nezostanú naše duše neplodné, ale nech sa stanú plodnými pre Boha. Nech vianočné sviatky prehĺbia našu radosť a istotu z viery, že narodené Dieťa v jasliach je Emanuel – Boh s nami.

ĎAKUJEME ZA ROK 2017

Rok 2017 je na svojom konci a preto by sme sa chceli osobitne poďakovať všetkým za celoročnú službu v našej farnosti: rehoľným sestram CJ za ich službu a prípravu všetkých aktivít s deťmi, mladými, ženami, staršími a prípravu akadémií, odpustov či muzikálov, službu chorým počas celého roka v dedine aj osade; kaplánovi Matúšovi za jeho kňazskú službu, povzbudenia a láskavé srdce; bohoslovcovi Dávidovi a Šimonovi za ich pomoc vo farnosti, ekonómkam Danke a Márii za ich niekoľkoročnú službu farnosti; kvetinárkam, aranžérkam a upratovačkám za zveľadovanie každého kostola vo farnosti; všetkým mužom a ženám, ktorí sa starajú o vonkajšiu úpravu kostolov a fary cez kosenie, starostlivosť o kvety a odhrňanie snehu v zime;

lektorom za ich službu pri čítaní Božieho slova; kurátorom; mimoriadnym rozdávatelom za ich čas a starostlivosť pre starých a chorých v našej farnosti; kostolníkom, ktorí každý deň obetujú svoj čas a svedomito pripravujú chrám na slávenie eucharistie; osobitne chceme vysloviť Pán Boh zaplat' p. kostolníkovi – Silvestrovi Novotnému, ktorý končí po 21r., svoju službu pre močidl'anský chrám – Ďakujem za zodpovedný prístup a dlhé roky obety pre život Cirkvi. Vyprosujeme Vám za oddanú prácu Božie požehnanie a veľa Božích milostí. Zároveň ďakujeme Jolanke Novotnej, že ochotne prijala túto službu v štafete kostolníkov v Močidl'anoch. Ďalej sa chceme poďakovať miništrantom, ktorí sú veľmi potrební pri sv. omšiach ako v nedeľu, či sviatky, tak aj počas týždňa; modlačkám za ich modlitby pred sv. omšou, gazdinkám a kuchárkam za ich dobroty, ženám, ktoré perú, žehli a obetujú taktiež svoj čas; kantorom Stanke a p. Imrichovi za spev a hru na orgáne; mladým a deťom za ich účasť na všetkých aktivitách, akadémiách a muzikáloch, ktoré sú neraz nádherným spestrením sviatkov a sv. omši; mladým ďakujeme za ich ochotu a čas pri pripravách Happy týždňa, či Dobrej noviny a všetkých akciách venovaných deťom a farnosti; ďalej ďakujeme redakčnej rade Pustovníka; p. starostovi a celému OcÚ za finančné príspevky a pomoc pri organizovaní farských akcií; všetkým dobrodincom, ktorí prispievajú, či už finančne, službou, obetou alebo úprimnou modlitbou za našu farnosť.

Pán Boh zaplat' za prípravu programu cez vianočné sviatky sestram CJ, mladým a deťom za jasličkovú pobožnosť; deťom, že sa aj tento rok zapojili do koledovania Dobrej noviny; všetkým Vám, ktorí ste pomáhali pri upratovaní kostolov a ich zdobení. Ďakujeme každému, kto prispel svojou službou ku krásne vianočných sviatkov.

Liturgický prehľad: 25. decembra – 31. decembra 2017

liturgický deň	čas	miesto		Úmysel
Pondelok NARODENIE PÁNA Slávnosť	08:00	Močidl'any	F	ZBP pre ružencové bratstvo
	09:15	Daletice	K	ZBP Ladislava a Jozefínu s rod.
	10:30	Osada	K	ZBP Július Bolvan a Margita
	10:30	Jarovnice	F	Za farnosť
Utorok Sv. Štefana, prvého mučeníka Sviatok	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre upratovačky
	09:15	Daletice	F	+ Imrich a Ondrej
	10:30	Osada	F	ZBP Ružena a Agáta Bolvanová
	10:30	Jarovnice	K	+ Anton (3.výr.)
Streda Sv. Jána, apoštola a evanjelistu Sviatok	18:00	Jarovnice	K	Za farnosť
Štvrtok Sv. Neviniatok, mučeníkov Sviatok	18:00	Jarovnice	F	+ Valentín Konečný (25.výr. smrti)
Piatok Sv. Tomáša Becketa, biskupa a mučeníka Spomienka	17:00	Osada	F	+ Margita a Miroslav Červeňák
	18:00	Jarovnice	K	+ Katarína (10.výr.)
Sobota Sv. Dávida Spomienka	18:00	Jarovnice	F	ZBP pre Ľuboša
31. decembra 2017 Nedeľa Svätej rodiny Ježiša, Márie a Jozefa	08:00	Močidl'any	F	ZBP pre Silvestra s rod.
	09:15	Daletice	K	ZBP pre Jozefa a Máriu s rod.
	10:30	Osada	K	+ Tomáš Kaleja
	10:30	Jarovnice	F	ZBP pre všetky rodiny našej farnosti

„Láska je ako dobyvatel, ktorý nepozná porážky. Vzdajme sa mu aj my.“
(Vergilius)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO MO	Silvester Novotný	Marcela Novotná	Dominika Semanová
RO	Marta Bilá	Drahuša Peštová	Slávka Popušová
JA	Martin Troščak	Monika Kandrová	Zuzana Kundříková
UT MO	Ľubomír Trišč		Matej Strakay
RO	Danka Červeňáková		Veronika Duždová
JA	Adriana Kandrová		Mária Kundříková
ST JA	Helena Krescanková		Mária Stanková
ŠT JA	Jaroslava Jacková		Ivanka Krescanková
PIA RO	Eva Kukuricová		Renáta Bolvanová
JA	Monika Petrušová		Adela Gaľová
SO JA	Ľuboš Novotný	Lýdia Triščíková	Braňo Stanko
NE MO	Ľubomír Váhovský	Mária Lukáč-Jacková	Juliana Novotná
RO	Jana Giňová	Janka Kalejová	Mária Popušová
JA	Viktória Kostolníková	Slávka Olejárová	Viktória Krescanková

„Usilujte sa vždy spájať lásku s pokorou, lebo bez pokory sa neobídu ani ľudia, ktorí sú už dobre zachodení na ceste dokonalosti.“ (F. Saleský)

Liturgický prehľad: 1. januára – 7. januára 2018

liturgický deň	čas	miesto		úmysel
Pondelok <i>Slávnosť Panny Márie Bohorodičky</i> <i>Slávnosť</i> NOVÝ ROK 2018	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	<i>ZBP pre Jozefa a Františka</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>ZBP Helena Giňová</i>
	10:30	Jarovnice	<i>K</i>	<i>ZBP pre Františka Tuptu (50r.)</i>
Utorok <i>Sv. Bazila Veľkého a Gregora Nazianskeho, biskupov a učiteľov Cirkvi</i> <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>+ Vojtech Kaleja</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>+ Andrej, Helena a Marián</i>
Streda <i>Najsvätejšieho mena Ježiš</i> <i>Spomienka</i>	18:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>+ Andrej, Mária</i> <i>+ Pavol a Terézia Triščoví</i>
Štvrtok- prvý štvrtok v mesiaci <i>Féria</i> <i>Sv. Alžbety Settonovej, vdovy</i>	15:00	<i>Jar.- osada</i>	<i>F/K</i>	<i>Adorácia</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Ivetu Karabinošovú</i>
Piatok- prvý piatok v mesiaci <i>Féria</i> <i>Sv. Telesfora, pápeža</i>	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP Helena poďak. za dar života</i>
	17:00	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>+Juraj, Božena, Michal</i>
	17:00	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>+ Vojtech Biľý a rodina Kalejová (403)</i> <i>a rodina Biľá (375)</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>+ Mária Novotná</i>
Sobota- prvá sobota v mesiaci ZJAVENIE PÁNA <i>Traja Králi</i> <i>Slávnosť</i>	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP pre Pavla a Annu</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>ZBP pre Milana s rod.</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>ZBP Lucia Červeňáková</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre rod. Novotnú</i>
7. januára 2018 KRST KRISTA PÁNA	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>ZBP pre Helenu (50r.)</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	<i>ZBP pre Antóniu, Martina a Jozefa</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>+ Bartolomej Kaleja</i>
	10:30	Jarovnice	<i>K</i>	<i>ZBP a poďakovanie</i> <i>za dar života pre Máriu</i>

„Tam, kde prinášaš úsmev a radosť do života, robíš najkrajšiu vec na svete.“
(anonym)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO MO	Jozef Kolarčík	Jana Triščová	Miriám Kandrová
RO	Helena Giňová	Božena Biľá	Lenka Giňová
JA	Monika Kandrová	Mária Novotná	Jaroslava Jacková
UT RO	Jolana Kalejová		Marta Digová
JA	Monika Petrušová		Adela Gaľová
ST MO	Mária Lukáč-Jacková		Dominika Semanová
ŠT JA	Martina Škvarková		Klárka Novotná
PIA MO	Mária Lukáč-Jacková		Matej Strakay
RO	Simona Červeňáková		Eva Gabčová
JA	Helena Krescanková		Natália Skybová
SO MO	Anton Ružbarský	Mária Kandrová	Juliana Novotná
RO	Július Bolvan	Václav Žiga	Pavol Kukurica
JA	Slávka Kostolníková		Adriena Krescanková
NE MO	Stanislav Ružbarský	Marcela Novotná	Dominika Semanová
RO	Marta Biľá	Jolana Kalejová	Božena Biľá
JA	Monika Petrušová	Viktória Kostolníková	Daniela Sedláková